

PRESS RELEASE

大学記者クラブ加盟各社 御中

平成20年10月23日 岡 山 大 学

第32回岡山大学農学部収穫祭・農学部フェアの開催

概要: 本学農学部では、来る平成20年11月1日(土)・2日(日)の両日に、第32回岡山大学農学部収穫祭・農学部フェアを開催いたします。

昭和52年以来,今年で32回を迎える収穫祭・農学部フェアは,農学部学生が中心となり,学生,教職員,学生保護者および地域社会との交流の場として開催するとともに,大学公開の一環として,農学部の内容を広く学外の皆様にご理解いただく機会として設けております。

今年度の農学部収穫祭・農学部フェアを下記のとおり開催いたします。

なお、今年度より農学部フェアの一環として、<u>「保護者との意見交換会」</u>を開催し、 教務関係説明(学生の現状,将来について)やクラス担任との意見交換を行います。

記

- 2 日時・内容 平成20年11月1日(土)14:00~21:00
 - ・保護者との意見交換会
 - 模擬店
 - ・ステージ企画、バンド演奏
 - ・フォトコンテスト
 - 農学部紹介,研究室紹介(DVD放映,パネル展示等)

平成20年11月2日(日)10:00~15:00

- ・模擬店、フリーマーケット
- ・野菜や花の即売会
- ステージ企画(なんでもダービー、ビンゴ大会、O×クイズ)
- スライム作り
- 農学部紹介、研究室紹介(DVD放映、パネル展示等)
- 3 場 所 農学部 I 号館および I 号館前広場
- 4 参 加 者 学生、教職員、学生保護者および一般市民

<お問い合わせ> 岡山大学農学部 西川和博 (電話番号) 086-251-8287

(FAX番号) 086-251-8388